

Mobil Leasing d.o.o.

Kovinska ulica 5, 10090 Zagreb
Hrvatska

Poštovani,

Obavještavamo Vas da smo zaprimili informacije o pokušajima prijevare, na način da su nama nepoznate osobe poslale našim primateljima leasinga lažne uplatnice kojim prijeverno pozivaju primatelje leasinga na plaćanje leasing obroka za nekoliko mjeseci unaprijed. Obzirom na navedeno, ovim putem molimo vas da obratite posebnu pažnju na izgled uplatnica koje primete vezano na Vaš ugovor o leasingu.

Kako bismo vam pomogli u prepoznavanju sumnjivih uplatnica, skrećemo vam pozornost na sljedeće:

1. **Brojevi računa Mobil Leasinga:** RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. Zagreb IBAN HR2024840081100314154, OTP BANKA HRVATSKA d.d. Split IBAN HR7524070001100614053
2. **Izgled uplatnice:** Provjerite da li uplatnica koju ste primili odgovara izgledu naših prethodno izdanih računa. Usporedite sve elemente računa, uključujući logo, kontakt informacije i detalje o plaćanju.
3. **Način slanja računa:** Želimo Vas obavijestiti da se s naše strane nije mijenjao način slanja računa kao niti broj komada poslanih računa – uvijek šaljemo po jedan račun za ratu, a ne veći broj računa odjednom. Ukoliko primite račun putem neuobičajenog kanala ili za veći broj rata odjednom, molimo vas da odmah obavijestite našu službu za korisnike.
4. **Provjera podataka:** Prije izvršenja bilo kakve uplate, dvaput provjerite sve podatke na uplatnici, posebno broj računa Mobil Leasinga i iznos.

U slučaju da primite sumnjivu uplatnicu ili imate bilo kakve dvojbe u vezi primljenog računa, molimo vas da odmah kontaktirate našu službu za korisnike na 01 3441-250 ili pošaljete poruku na e-mail službe za korisnike: csc@mobil-leasing.hr kako bismo mogli provjeriti autentičnost uplatnice.

Ukazujemo da Mobil Leasing d.o.o. ne snosi odgovornost zbog Vaših eventualnih plaćanja prema bankovnim računima koji ne bi bili od Mobil Leasinga d.o.o.

Vaša sigurnost nam je prioritet i želimo vas zaštititi od potencijalnih prijevара.

Zahvaljujemo na vašoj suradnji i razumijevanju.

Srdačan pozdrav

Mobil Leasing d.o.o.